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ATTI CONSILIARI «. °° VIET LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANT IMERIDIANA 

DEL 10 DICEMBRE 2003, N. 164 

PRESIEDE IL PRESIDENTE ——ILUIGIMINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE. SANDRO DONATI — 

INDI = PRESIEDEIL PRESIDENTE © LUIGI MINARDI 
INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — GILBERTO GASPERIO 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE : —’»’LUIGIMINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
l’inizio dei lavori del Consiglio regionale aperto alla partecipazione delle rappresentanze 
degli Enti locali per discutere, in occasione della “GIORNATA PER LA PACE NEI- 
LE MARCHE”, i diversi progetti presentati in tema di pace, solidarietà internaziona- 
le e diritti umani. Dopo una breve introduzione, dà la parola al Consigliere segretario 
Martoni che, in rappresentanza dell’Ufficio di Presidenza, svolge una relazione introdutti- 
va. - o ee ne 

Intervengono, a nome della Giunta regionale, gli Assessore Silenzi e Secchiaroli. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale, alla quale intervengono: 

Fabio Sturani -— Sindaco del Comune di Ancona — 

Giovanni Silvestri — Assessore Comune di Ascoli Piceno — 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Cesare Carnaroli — Sindaco del Comune di Fano — © 

Lorenzo Marconi — Vice Sindaco del Comune di Macerata —     
    

 



  

oO PAG. O Is ) 
  

CONSIGLO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....164 .. i 10.12.2003 
  

  

e Marco Oggioni — Presidente Consulta della Pace del Comune di Iesi — 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

e Umberto Trenta — Consigliere regionale — 

e Cesare Procaccini — - Consigliere regionale - 

e Luigi Ugolini - _ - Comunità montana del Montefeltro —_ 

e Maria Pia Gennari — Assessore del Comune di Pesaro — - 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI) 

o Rolando Rossi — Presidente Comunità montana Alta Val Marecchia - 

e Carlo Ciccioli — Consigliere regionale — 

e Giordano Torresi — Assessore Provincia di Ascoli Piceno — 

o Francesco Comi — Vice Sindaco del Comune di Tolentino — 

° Massimo Galuzzi — Sindaco del Comune di Urbino — 

e Silvana Amati — Consigliere regionale e Vice Presidente nazionale Coordinamen- 
to Enti Locali per la Pace — 

e Luca Barbadoro — Presidente Commissione per la Pace Provincia di Ancona — 

e Mauro Riccioni — Assessore Servizi sociali Provincia di Macerata — 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

e Sandro Sorbini — Sindaco del Comune di Gradara — 

e Francesco Massi — Consigliere regionale — 

e Luana Angeloni — Sindaco del Comune di Senigallia — 

e Marco Moruzzi - Consigliere regionale —      
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e Davide Favi— Assessore Comune di Chiaravalle — 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

  

NELLA SEDUTA N. 

del ZAL 005   

    

e Maria Cristina Costanzo — Vice Sindaco del Comune di Grottammare — 

Esaurita la discussione generale, il Presidente, con il suo intervento conclusivo, porge un 

caloroso ringraziamento agli intervenuti e dichiara chiusi i lavori alle ore 14,35. 

Luigi Migardi 

I CONSIGHERI SEGRETARI | 

Gabriele Maestohi 
ceceno) 

VERBALE APPROVATO ! Fabrizi o 
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